

帐号 : 密码 : 验证码 : 

0078

登录

注册



输入搜索内容

搜索

本会

业界

国际

当前位置：新闻中心 &gt;&gt; 本会 &gt;&gt; 正文

## 世界中联痰证学专业委员会在广州成立

【发布时间】：2016-08-26 【来源】：学术部

(本网讯 焦云洞报道) 2016年8月19-20日，世界中医药学会联合会痰证学专业委员会成立大会暨2016年第二届全国心血管及中医痰证研讨会在广州召开。来自新加坡、越南等海内外200余位专家出席了会议。

中国中医科学院院士陈可冀，世界中联原副秘书长姜再增，广东省中医药管理局副局长李梓廉，广东省中医院名誉院长吕玉波致辞，对本次会议的召开表示了热烈的祝贺。

经过选举，广东省中医院大心血管科主任吴焕林当选为第一任会长，新加坡中医师公会会长赵英杰、广州中医药大学深圳医院张天奉等人当选为副会长。徐丹萍、吕渭辉当选秘书长、副秘书长。学会还聘请陈可冀院士担任名誉会长，聘请邓铁涛教授、林谦教授等担任学会顾问。

会议发布了广东省中医院吴焕林教授牵头研制的《中医痰证诊断标准》，并进行了深入的解读。该诊断标准是广东省中医院吴焕林教授带领的研究团队与有相关研究基础的陈可冀院士带领的中国中医科学院血瘀证团队合作，以及中医痰证领域的相关专家教授、临床医生以及科研方法学专家组成的中医痰证研究团队，从中医古籍及现代文献对中医痰证进行了深入的梳理及研究形成，于2016年7月在《中国中西医结合杂志》发表。该标准相比一般共识更为严谨，同时其可操作性强，西医、基层医生也可适用。该标准将根据最新的研究进展进行修订，更好地服务于医生和患者，更好地服务于临床和科研。

此外，与会专家还从理论、临床、药理等方面讲述了痰证的相关研究。新加坡中医师公会会长赵英杰介绍了中医痰证在肿瘤治疗中的应用，为大家带来全新的视角。广东省中院副院长张忠德讲述了痰证理论在呼吸系统疾病临床运用，阐明了岭南呼吸疾病从痰论治的特色及治法方药。广东省中医院吕渭辉教授讲述了左心室肥厚与心衰的研究进展，交流了中西医结合心血管病的最新研究成果。



世界中联原副秘书长姜再增为吴焕林教授颁发专委会铜牌



世界中联原副秘书长姜再增为陈可冀院士颁发名誉会长证书



世界中联原副秘书长姜再增为吴焕林教授颁发会长证书



广东省中医药局副局长李梓廉等领导为学会副会长颁发证书



吴焕林会长为学会的秘书长和副秘书长颁发证书



吴焕林教授发布了《中医辨证诊断标准》



广东省中医院副院长张忠德报告《辨证理论在呼吸系统疾病临床运用》



广东省中医院吕渭辉教授报告《左心室肥厚与心衰：从循证到实践》



大会主席台



会场



参会人员合影

[上一篇：综合医院中医药工作委员会在哈尔滨成立](#)

[下一篇：世界中联热病专业委员会在广州成立](#)

版权所有：世界中联网 | 网站声明 | 联系我们 | 网站地图 | 设为首页  

Copyright(c)wfcms.org All Rights Reserved

建议使用IE8及以上浏览器，1280×1024分辨率，16位以上颜色

京ICP备05027556号 您是第25379139位访问者

[站长统计](#)